
Результаты анкетирования по организации питания в школе 

в 2021/2022 учебном году. 

 

Ответы участников 

Учеником какого класса Вы являетесь? 
Начальной школы (1-4 классы) 

100 

53.8% 

Средней школы (5-9 классы) 

84 

45.2% 

Старшей школы (10-11 классы) 

2 

1.1% 

Ответов 186 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
нет 

80 

43.0% 

да 

68 

36.6% 

затрудняюсь ответить 

38 

20.4% 

Ответов 186 

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 
да 

87 

46.8% 

затрудняюсь ответить 

51 

27.4% 

нет 

48 

25.8% 

Ответов 186 

В школе вы получаете?" 
Самостоятельно приобретаю в столовой еду 

103 

55.4% 

2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 

48 

25.8% 

Горячий завтрак 

22 

11.8% 

Горячий обед (с первым блюдом) 

13 

7.0% 



Ответов 186 

Питаетесь ли Вы в школьной столовой?" 
да 

142 

76.3% 

нет 

44 

23.7% 

Ответов 186 

Если нет, то по какой причине? 
Ответов 39 

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 
не всегда 

83 

44.6% 

нет 

52 

28.0% 

да 

51 

27.4% 

Ответов 186 

Наедаетесь ли Вы в школе? 
иногда 

71 

38.2% 

нет 

62 

33.3% 

да 

53 

28.5% 

Ответов 186 

Нравится питание в школьной столовой? 
не всегда 

90 

48.4% 

нет 

62 

33.3% 

да 

34 

18.3% 

Ответов 186 

Если не нравится, то почему? 
Невкусно готовят 

52 

34.7% 

Остывшая еда 

35 

23.3% 

Готовят нелюбимую пищу 

25 

16.7% 



другое 

21 

14.0% 

Однообразное питание 

12 

8.0% 

Маленькие порции 

5 

3.3% 

Ответов 150 

Посещаете ли группу продленного дня? 
нет 

123 

66.1% 

да 

63 

33.9% 

Ответов 186 

Если да, то покупаете полдник в школе или приносите из дома? 
Получаете полдник в школе 

36 

61.0% 

Приносите из дома 

23 

39.0% 

Ответов 59 

Устраивает меню школьной столовой? 
иногда 

69 

37.1% 

нет 

62 

33.3% 

да 

55 

29.6% 

Ответов 186 

Считаете ли меню в школе здоровым и полноценным? 
нет 

110 

59.1% 

да 

76 

40.9% 

Ответов 186 

 


